



PREFEITURA MUNICIPAL DE CACOAL
ESTADO DE RONDÔNIA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

ERRATA DO EDITAL
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2021/PMC/SEMAD/RO

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, SRA. JOLIANE TAMIRES DURAN SIMOES, no uso de suas atribuições legais, com a finalidade de **RETIFICAR** o valor da remuneração constante na tabela do item 3.2, especificamente quanto ao valor do Auxílio Alimentação do cargo de Oficial do Magistério – Pedagogo 30hrs, cujo valor mensal é 75% do valor correspondente à remuneração do contrato com carga horária de 40hrs, perfazendo o valor de R\$412,50 (quatrocentos e doze reais e cinquenta centavos), na forma do §6º do art. 69, e, §2º do art. 77, ambos da Lei n. 2736/2010, passa a presente retificação a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

CARGO	VAGAS	VAGAS PcD	C/H	Salário Base	Aux. Alimentação + Regência, podendo chegar o valor de*:	VALOR/MÊS
OFICIAL DO MAGISTÉRIO – PEDAGOGO – 30HS	31	02	30H	R\$ 2.177,61	R\$ 500,00 + R\$ 432,93 (regência)	R\$ 3.160,54

LEIA-SE:

CARGO	VAGAS	VAGAS PcD	C/H	Salário Base	Aux. Alimentação + Regência, podendo chegar o valor de*:	VALOR/MÊS
OFICIAL DO MAGISTÉRIO – PEDAGOGO – 30HS	31	02	30H	R\$ 2.177,61	R\$ 412,50 + R\$ 432,93 (regência)	R\$ 3.023,04

Ficam ratificadas as demais cláusulas do Edital n. 001/2021/PMC/SEMAD/RO.

JOLIANE TAMIRES DURAN SIMOES

Secretária Municipal de Administração
Decreto n. 8.255/PMC/2021